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Шановні колеги! 

 
Маріупольський державний університет – ровесник незалежності 

Української держави, який за короткий термін пройшов шлях від 
гуманітарного коледжу при Донецькому державному університеті до 
класичного вишу. 

Завдяки колосальній працездатності, таланту і професіоналізму 
викладачів та співробітників, ініціативності студентів, а також всебічній 
підтримці Адміністрації Президента України, Міністерства освіти і науки 
України, Донецької обласної державної адміністрації, Маріупольської 
міської ради, Донецького національного університету МДУ став провідним 
центром якісної підготовки фахівців та одним з важливих центрів співпраці 
України із зарубіжними державами у галузі освіти, науки та культури. 

Високу оцінку діяльності нашого колективу дав Президент України 
Петро Порошенко, який відвідав університет у червні 2015 року: 
«Натхненний зустріччю зі студентами Маріупольського державного 
університету. Тут давно та цілеспрямовано працюють над підвищенням 
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іміджу Маріуполя та України за кордоном, активно підтримуючи 
євроінтеграційні прагнення Української держави». 

Велика увага традиційно приділяється розвитку наукового потенціалу 
вишу. Протягом року у МДУ проходить до 15 науково-практичних 
конференцій всеукраїнського та міжнародного рівнів, а на кафедрах 
ведеться розробка близько 20 науково-дослідних тем, низка з яких 
фінансується за рахунок коштів держбюджету.  

Якісну підготовку наукових кадрів здійснює аспірантура 
Маріупольського державного університету. Окрім того, успішно 
функціонують спеціалізовані вчені ради із захисту кандидатських 
дисертацій. Не менш активно розвивається студентська наука. У роботі 
студентських наукових товариств беруть участь понад 1600 студентів вишу, 
які щороку публікують понад 1500 статей і тез доповідей. 

З 2008 року МДУ видає «Вісник Маріупольського державного 
університету», який наразі налічує п’ять серій: «Філологія», «Філософія. 
Соціологія. Культурологія», «Історія. Політологія», «Економіка», «Право». 
Усі серії наукового видання  «Вісник МДУ» включені до міжнародних 
наукометричних баз, зокрема до «Index Copernicus International». Крім того, 
доступ до них здійснюється через найбільшу у світі бібліографічну базу 
даних WorldCat і пошукову службу Bielefeld Academic Search Engine 
(BASE).  

В умовах складної військово-політичної ситуації у регіоні роль 
Маріупольського державного університету як центру соціальної, культурної 
та волонтерської активності стрімко зротає. Відчуваючи велику 
відповідальність за майбутнє Маріуполя та України, колектив МДУ 
продовжує стабільно працювати, будувати і втілювати у життя масштабні 
плани, брати активну участь у громадському житті міста і країни, 
зміцнювати міжнародні зв’язки та свої позиції у європейському науково-
освітньому просторі. 

Разом з тим першочерговим завданням університету, як і раніше, 
залишається формування інтелектуальної еліти українського суспільства, 
виховання справжніх патріотів України. 

 
З глибокою повагою 
ректор МДУ,  
Почесний Генеральний консул  
Республіки Кіпр у Маріуполі    проф. К. Балабанов 

 
 
 
 

 


